## El formato para la relación de cuentas bancarias productivas específicas es el

## MUNICIPIO DE RIO LAGARTOS, YUCATÁN **RELACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS PRODUCTIVAS ESPECÍFICAS** PERIODO (ANUAL 2022) **DATOS DE LA CUENTA BANCARIA** FONDO, PROGRAMA O CONVENIO Institución Bancaria Número de Cuenta FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2021 **BBVA BANCOMER** 117459025 - 2024 INGRESOS PROPIOS 2021 - 2024 **BBVA BANCOMER** 118072833 FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS BBVA BANCOMER 118063044 2022 FONDO DE APARTACIONES PARA LA **BBVA BANCOMER** 117682816 **INFRAESTRUCTURA SOCIAL 2022** ZOFEMAT **BBVA BANCOMER** 117681607